Вчера сделали перевозку мебели, мы очень довольны. Приехали вовремя, оперативно спустили мебель, очень быстро добрались на место выгрузки, занесли и собрали мебель. Дополнительно оплачивать ничего не пришлось! С большим удовольствием обращусь ещё раз к ним...
Игорь, г. Днепр (оценка 5)

Все организовано! Быстро загрузили и выгрузили!Было приятно работать!спасибо
Ольга, г.Дергачи (оценка 5)


Хорошая компания. Они предоставляли мне свои услуги по переезду с Полтавы в Киев. Советую всем!
[bookmark: _GoBack]Александр, г.Лубны (оценка 4)


Менеджер Катерина очень приятная девушка, приняла заказ и уже через час мне позвонил водитель. Все очень быстро и слажено! Буду всем рекомендовать!
Светлана, г.Новомосковск(оценка 5)


Спасибо за отличную работу Людмиле и Николаю. Рекомендуем, как порядочных и ответственных перевозчиков! Всегда рады сотрудничеству.
МТЛ Консалтинг ООО, г.Киев(оценка 5)


Спасибо большое за проделанную работу, Быстро и Качественно осуществили перевозку.
Ван-Тэко ООО, г.Бровары(оценка 4)


Перевезла родителей и все их нажитое из Бердянска. Цена нормальная! Единственные, кто предоставил полную и четкую информацию о процессе переезда
Марина, г.Одесса(оценка 4)


Заказывала доставку б\у кресел в салон. Водитель молодец! По моей личной просьбе осмотрел эти кресла не предмет «стоит ли брать», в одно из них выявил серьезный дефект, скинул мне фото и посоветовал не брать одно и тем самым сэкономил мне деньги!
Юлия, г.Днепр(оценка 5)


Спасибо Вам, за отличный переезд! Несмотря на плохие погодные условия, помогли перевезти все нажитое, еще и меня забрали, сэкономила на билете. Буду советовать!
Анна, г.Белая Церква(оценка 5)


Заказывал машину на переезд. Водитель опоздал на 30 минут, а грузчикам все равно – им платить нужно, они по времени. Менеджер немедленно связалась со мной и сделала скидку в размере лишних затрат на грузчиков. Очень ответственные ребята. Спасибо(оценка4)

 Юрий, г.Могилев-Подольский

Работаем с LіRo каждую неделю уже на протяжении полтора года и все это время сплю спокойно. ЗА все время помню только 2 опоздания, но они связаны с погодными условиями.  
Дмитрий, г.Днепр(оценка 4)



